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6. Sinif Matematik

A
01. |AC|=|BC]
X
124°
< B C >
Sekildeki verilenlere gore x kag derecedir?
A) 62 B) 52 C) 34 D) 28

02. Asagidaki sekilde bir dogru lizerine es iki dikdortgen ko-
seleri gakisacak sekilde yerlestirilmigtir.

104°

< >
<t -

Buna gore x kag derecedir?

A) 48 B) 52 C) 64 D) 76

03. 17 derecenin tiimleri, 142 derecenin biitiinlerinden
kag derece fazladir?

A) 35 B) 38 C) 41 D) 73
A B
04.
370
D E C
Sekilde ABCD dikddrtgen, s(EBC)=37° ise BEC agisi
kac derecedir?
A) 63 B) 57 C) 53 D) 47
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05. Asagidaki tabloda bazi agi degerleri ve bunlarin tim-

leri ve bltlnleri olan agilar verilmistir.

Agl Tdmleyeni Batunleyeni
43° 47° A

B 28° 118°
79° 11° C

Tabloya gore A+B-C kag¢ derecedir?

A) 137 B) 124 C) 101 D) 98

06. Asagidaki sekilde bir dogru Gizerine iki diizglin cokgen

yerlestirilmigtir.

A
72° B 60°

< >
< -

Buna gore A-B kag derecedir?

A) 18 B) 16 C) 14 D) 12

07. Asagidaki sekilde ABCD dikdortgen, BCE egskenar

ucgendir.
A B
E
D C
Buna gore DCE acisinin 6l¢lisii ka¢ derecedir?
A) 150 B) 140 C) 130 D) 120

: 08. Asagidaki sekilde ACD ikizkenar dik liggendir.

A
D
o]
B 32 .
C
Buna gore BAD agisinin olgisii kag derecedir?
A) 58 B) 77 C)93 D) 110
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09. Asagidaki sekilde ABCD bir dikdortgendir.
D

A

. B
Buna gore EAF acisinin dl¢iisii ka¢ derecedir?
- A)36 B) 48 C)54 D) 64

10. Butinler iki agidan birini digerine boldigimiizde bolim
4, kalan 20dir.

Buna gore biiyiik a¢i kag derecedir?

A) 144 B) 148 C) 152 D) 156

11.  Tumler iki aginin dlglleri farki 40°dir.
Buna gore biiyiik a¢i kag derecedir?

A) 25 B) 35 C) 55 D) 65

12.  Olgiisii 30° olan aginin tiimlerinin biitiinlerine orani
kagtir?

C) D)

[SSAE N
an
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14,

i 15.

+ 13.  Asagidaki sekilde bir cetvel dikddrtgen seklindeki bir

kartonun Uzerine birer koseleri ortak olacak sekilde
yerlestirilmistir.

Buna gore cetvelin kartonla yaptigi genis aginin
olciisii kag derecedir?

A) 156 B) 136 C) 134 D) 126

?
Es kareler kullanilarak olusturulan modelde “?’ ile
gosterilen acinin olgiisii kag derecedir?
A) 50 B) 45 C)40 D) 35

Renkleri farklh es gubuklar kullanilarak olusturulan
modelde ‘?’ ile gosterilen aginin dl¢iisii kag derece-
dir?

A) 68 B) 64 C) 60 D) 56

16. Ecrin 48%lik aginin battinlerini, Ceren 53%lik aginin

timlerini hesaplayacaktir.

Buna gore Ecrin’in bulacagi sonug, Ceren’in bula-
cagi sonugtan kag derece fazladir?

A) 132 B) 118 C) 95 D) 90
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